
ROBUR erweitert sein IoT- und EAM- 
Leistungsspektrum durch die Vereinigung mit 
der EAM Software GmbH 
 
Die Digitalisierung der Industrie schreitet voran und stellt Unternehmen vor neue 
Herausforderungen. Durch die Vereinigung mit der EAM Software GmbH wird ROBUR mit 
seinen digitalen Dienstleistungen weiterwachsen und seinen Kunden helfen, die 
Herausforderungen der digitalen Transformation zu meistern. Neben dem Schwerpunkt 
Enterprise Asset Management (EAM) kann ROBUR nun auch erweiterte Aufgaben im 
Bereich der Digitalisierung und des IoT in der Industrie anbieten.  
Dabei bleibt die EAM Software GmbH weiterhin ein rechtlich und wirtschaftlich 
eigenständiges Unternehmen und auch bei der Geschäftsführung gibt es, ganz nach der 
ROBUR-Philosophie, keine Veränderungen. Die bestehenden Geschäftsbeziehungen zu 
Partnern und Kunden werden auch als Teil der ROBUR unverändert fortgeführt und weiter 
intensiviert. 
Die Geschäftsführung von EAM freut sich über den vollzogenen Schritt. Herr Reiner Voß 
dazu: „Mit ROBUR als Partner und seinen Kundenzugängen können wir unsere führenden 
IoT- und EAM-Lösungen wesentlich breiter in den Markt führen und so zusätzliche Werte für 
unsere Kunden generieren.“ 
Ansgar Niehof, Senior Partner der ROBUR und verantwortlich für die Herausforderungen der 
Digitalisierung der Industrie in der Gruppe sagte dazu: „EAM war mein Wunschkandidat, da 
ich um deren starkes Team und herausragenden Technologie aus langjähriger Kooperation 
wusste. Ich freue mich nun, diese Zusammenarbeit noch weiter zu verstärken.“ 
 
 
 
Über EAM Software GmbH 
EAM Software GmbH Die EAM Software GmbH bietet seit über 20 Jahren 
branchenübergreifend in Deutschland, Österreich und der Schweiz qualifizierte Beratung und 
erprobte Lösungen in allen Bereichen des Enterprise Asset Managements an. Hierzu 
gehören allgemeine wie spezifische Beratungsleistungen in den Bereichen Prozesse, 
Change Management, Instandhaltung, Internet of Things und Industrie 4.0. Die Lösungen 
von EAM Software gehen über das Management der Wartungs- und Instandhaltungsarbeiten 
hinaus und beziehen den gesamten Lebenszyklus von Anlagen, Maschinen, Gebäuden, IT 
und sonstiger unternehmenswichtiger Technik mit ein. Basierend auf IBM Maximo optimieren 
die IT- und Instandhaltungsexperten geschäftskritische Prozesse und implementieren 
individuell angepasste Lösungen. EAM Software verfügt über alle erforderlichen 
Ausbildungsnachweise als Gold Business Partner von IBM und IBM Maximo Support 
Provider. Seit 2006 vertrauen zahlreiche Kunden verschiedener Branchen auf das Know-how 
und die Expertise des EAM-Spezialisten, zum Beispiel Automotive, Papier, Facilities, 
Transport, Energieversorgung, Medizintechnik und öffentlicher Dienst. Mit Stammsitz in 
Markdorf ist das Unternehmen auch in Herzogenrath bei Aachen und Frankenberg bei 
Chemnitz mit eigenen Büros vertreten. 
 
 
Über ROBUR Industry Service Group GmbH (ROBUR): 
In 2015 als Antwort auf die sich verändernden Herausforderungen hochwertiger 
Industrieservicedienstleistungen gegründet, gehört ROBUR mit mittlerweile 17 Unternehmen 
und rund EUR 150 Mio. Umsatz in 2018 zu den Top 10 Industrieservicedienstleistern in 
Deutschland. Sowohl die Finanzierung als auch die Führung der Gruppe ist partnerschaftlich 
und unternehmerisch geprägt. Die Unternehmen profitieren von der Größe und 
Internationalität der Gruppe und können Vertriebs-, Auslastungs- und Managementsynergien 
nutzen. 



Fast 2.000 Kolleginnen und Kollegen arbeiten in den Geschäftsfeldern Wind, Wasser, 
Energie, Industrials und Prozessindustrie und schaffen so als kompetenter Partner unserer 
Kunden ganzheitliche Lösungen von Planung und Realisation über Installation, Betrieb und 
Instandhaltung bis zu Verlagerung und Rückbau. 
 
Für Fragen bitte wenden an: 
Daniel Beringer, Managing Partner 
Telefon +49 89 54 84 39 70 
www.robur-industry-service.com 
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